\ @
90115 (S) _ \
M3x35 W @
lc\%

<]
4 /’ @
2 90055 S) < a
&, @ 5 605/66 (2
: 412/50 ~ 505/65
= ()

(@]

&S

605/54
o
Fur die Fixierung von (S) Apply a small amount
Schrauben verwenden of Ord.No.10/24
Sie Ord.No.10/24 thread lock when fixing
Schraubensicherung. a metal part.

%z 2x 90055 (S)
M3x8

> N
Mechanikunterbau fur PHT2 W
Ord.No. 412/15 \'A RIO

%03115 (S) HELICOPTER
X35
2X 90055(5&\ 08/11
M3x8 @y,
90115 (S) % ’
@
M3x35
R O g
\% M3x35

90115 (S)
M3x35

90115 (S) '%\r X

%(@
2x 90055 (S)
M3x8

o 3% 90115 (S)
X M3x35




